Lelis, dn. 25.04.2016

INB.271.1.2016

Odpowiedź na zapytanie

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół w Obierwi”
Wykonawcy

Działając zgodnie z art. 38 ust 2,   ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.-  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający: Gmina Lelis  z siedzibą ul. Szkolna 37, 07-402 Lelis, reprezentowana  przez Dyrektora ZASiP  Andrzeja Przeradzkiego  przekazuje zainteresowanym treść pytań z odpowiedziami :
Pytanie 1.

Prosimy o podanie średnicy prętów  Saver Profile i  długości bruzd do wykonania wzmocnienia ścian fundamentowych systemem Brutt Saver.

Odpowiedź na pytanie 1.  

Należy zastosować pręty o średnicy 8mm długości bruzd należy przyjąć zgodnie z technologią producenta. 

Pytanie 2.

W opisie technicznym do projektu Termomodernizacji Zespołu Szkół  w Obierwi jest zapis docieplenie cokołu z wyprawą z tynku żywicznego, natomiast w przedmiarze w poz. 36 jest wykonanie cokołu z tynku akrylowego. Który tynk należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź na pytanie 2.  

Do wyceny należy przyjąć tynk zgodny z przedmiarem robót. 

Pytanie 3. 

W przedmiarze brak wykonania drugiej warstwy siatki na cokole, natomiast w  opisie technicznym do projektu Termomodernizacji Zespołu Szkół w Obierwi jest zapis : na cokołach należy wykonać podwójną siatkę zbrojeniową w tym jedną o gęstości większej niż 160g/m2. Czy należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź na pytanie 3.  

Na cokołach należy wykonać podwójną siatkę zbrojeniową zgodnie z opisem technicznym projektu budowlanego.

Pytanie 4.

Czy do wykonania ocieplenia ścian trzeba zastosować styropian frezowany, samo gasnący EPS 031 grafitowy gr. 10 cm zgodnie z opisem  technicznym do projektu Termomodernizacji Zespołu szkół w Obierwi .

Odpowiedź na pytanie 4.  

Materiał zastosowany do ocieplenia ścian należy przyjąć zgodnie z opisem technicznym projektu budowlanego. 

Pytanie 5.

Czy instalacja odgromowa wchodzi w zakres opracowania. Jeśli tak to prosimy o podanie przedmiarów.

Odpowiedź na pytanie 5.  

Instalacja odgromowa nie wchodzi w zakres opracowania projektu budowlanego.

Pytanie 6.
W dokumentacji Kolorystyka-Elewacja Pd. W legendzie występuje zapis: płyty granitowe na ruszcie drewnianym w kolorze piaskowo-szarym gr. 2 cm, natomiast w przedmiarze w poz.38 – okładziny ścian z płyt prostokątnych granitowych gr. 3 cm(wejście od budynku).Prosimy o wyjaśnienie w/w pozycji.

Odpowiedź na pytanie 6.  

Do wyceny należy przyjąć  grubość płyty granitowej zgodną z przedmiarem robót
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